

«Метинвест» сэкономит 25 миллионов гривен за счет оптимизации ИТ-инфраструктуры

В Горнорудном дивизионе Группы Метинвест (ГРД) завершена реализация проекта стандартизации программного обеспечения и оптимизации ИТ-инфраструктуры.

Реализация проекта позволила снизить совокупную стоимость владения ИТ-инфраструктурой на 29% или на 25 миллионов гривен ежегодно.

Проект дал возможность централизовать управление и мониторинг ИТ-инфраструктуры предприятий дивизиона, оптимизировать затраты на поддержку и управление ИТ-ресурсами (более чем 4600 компьютерами сможет управлять команда из 12 специалистов) и получить среду для дальнейшего эффективного развертывания и интеграции бизнес-приложений. Кроме того, проект предусматривает внедрение инновационных ИТ-сервисов, таких как централизованное управление рабочими местами, мониторинг и контроль серверов бизнес-задач, обеспечение информационной безопасности.

Уникальность данного проекта в том, что для его реализации был взят за основу набор стандартных программных продуктов Microsoft: Microsoft Windows Server 2003 R2, Microsoft System Center Operations Manager 2007, Microsoft Systems Management Server 2003 R2, Microsoft ISA Server 2006, Microsoft Exchange Server 2007, Microsoft Windows XP и Microsoft Office System 2007. За счет высокого уровня интегрируемости достигнуто практически 100% использование функционала программных продуктов.

«Успешное развитие горнорудного дивизиона Метинвеста обеспечивается инвестициями в производство и инновационными технологиями мирового уровня. Своевременная и достоверная информация обо всех процессах на предприятии – один из базовых факторов эффективных управленческих решений. Только за счёт повышения эффективности управления мы ежегодно экономим более 25 млн. гривен», — отметил на пресс-конференции Александр Вилкул, почётный президент Северного и Центрального ГОКов.

Совместная работа с Microsoft Consulting помогла создать профессиональную команду, которая с учетом опыта, полученного на ГРД, сможет тиражировать подобные проекты на других активах Метинвеста.

Этапы и детали проекта:

Специалисты рабочей группой предприятий горнорудного дивизиона Группы Метинвест и компании Microsoft Consulting разработали проект оптимизации ИТ-инфраструктуры по модели «Единый Центр обработки данных – филиалы» и развернули основной и резервный Центры обработки данных (ЦОД). Перед ЦОД ставилась уникальная задача обеспечить одиннадцать ключевых сервисов ИТ-инфраструктуры, решающих практически все задачи ИТ-уровня: службы Каталога, брендмаэров, файлов и печати, резервного копирования и восстановления, сертификатов, почтовые службы, сервисы развертывания и управления инфраструктурой, сетевые сервисы, а также поддержка вычислительных устройств и устройств хранения данных. Кроме того, специалисты Microsoft разработали и внедрили типовую ИТ-инфраструктуру удаленного предприятия, которая позволяет при необходимости всего за одну неделю настраивать и включать в общую ИТ-инфраструктуру новые филиалы.

В результате подключение семи предприятий дивизиона (более 3000 рабочих мест) ИТ-команда клиента осуществляла самостоятельно, основываясь на документации проекта. ИТ-инфраструктура проектировалась с учетом дальнейшего развития предприятий дивизиона и их ИТ-организации, в результате чего дальнейший рост и развитие системы будут обеспечиваться силами специалистов ГРД.

В рамках поддержки Microsoft Premier Support специалисты Microsoft также разрабатывают процедуры операционного управления централизованной ИТ-инфраструктурой согласно Microsoft Operations Framework (MOF)

Группа Метинвест является региональным лидером в ГМК и одним из ведущих мировых игроков в черной металлургии. Предприятия Группы производят 10,5 млн. тонн стали, более 40 млн. тонн железорудного сырья, не только полностью удовлетворяя собственные потребности, но и обеспечивая значительную часть украинских и европейских предприятий, а также металлургию Азии.

ООО «МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ» — управляющая компания Группы Метинвест. Собственниками ООО «МЕТИНВЕСТ ХОЛДИНГ» являются голландская компания Metinvest B.V. (51,15%) и ЗАО СКМ (48,85%).

Microsoft: основанная в 1975 году корпорация Microsoft является признанным мировым лидером в разработке программного обеспечения, а также в предоставлении услуг и решений, которые помогают людям и компаниям полностью реализовать свой потенциал.

С 2003 года в Украине работает компания «Майкрософт Украина», в задачи которой входит развитие рынка программного обеспечения и продвижение продуктов Microsoft, поддержка партнеров и заказчиков, а также локализация новейших технологий корпорации и реализация социальных проектов на территории Украины.

Дополнительную информацию о компании и продуктах Microsoft можно найти на веб-сервере Microsoft:

www.microsoft.ua

Microsoft является охраняемым товарным знаком Microsoft Corporation в США и/или других странах. Другие названия продуктов и компаний, упоминаемые в данном документе, могут являться товарными знаками соответствующих владельцев.